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Zjednoczone Emiraty Arabskie
ODSTĄPIENIE OD UMOWY

Na podstawie art. 10 ust. 2 w zw. z art. 9 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 2 marca 2000 r. o ochronie niektórych praw konsumentów oraz o odpowiedzialności za szkodę wyrządzoną przez produkt niebezpieczny (t. j. Dz. U. z 2012 r., poz. 1225 ), niniejszym odstępuję od umowy zawartej w dniu 17 marca 2014 r. za pośrednictwem unikalnego adresu poczty elektronicznej [adres email podany przy rejestracji]

Przedmiotowa umowa jest umową na odległość, gdyż została zawarta bez jednoczesnej obecności obu stron, przy wykorzystaniu środków porozumiewania się na odległość, a stroną umowy jest konsument. Wobec tego mają do niej zastosowanie przepisy w/w ustawy. Umowa została zawarta w dniu [data], zaś przedsiębiorca zaniechał pisemnego potwierdzenia informacji, o których mowa w art. 9 ust. 1 ustawy, do czego był zobowiązany na podstawie art. 9 ust. 3. 


Art. 10 ust. 2 w/w ustawy wskazuje, że w takim przypadku, termin, w którym konsument może odstąpić od umowy wynosi 3 miesiące i liczy się od dnia zawarcia umowy. Skoro umowa została zawarta w dniu [data], trzymiesięczny termin upłynie w dniu [data], a zatem odstąpienie jest skuteczne. 


Wobec powyższego, zgodnie z art. 7 ust. 3 ustawy, umowa jest uważana za niezawartą, a konsument jest zwolniony z wszelkich zobowiązań. 


Należy ponadto wskazać, iż regulamin stanowiący umowę proponowaną przez Państwa nie spełnia wymogów wyżej wspomnianej już ustawy z dnia 2 marca 2000 r. o ochronie niektórych praw konsumentów oraz o odpowiedzialności za szkodę wyrządzoną przez produkt niebezpieczny. Według art. 11 ust. 1 tej ustawy, umowa zawarta na odległość nie może nakładać na konsumenta obowiązku zapłaty ceny lub wynagrodzenia przed otrzymaniem świadczenia. Natomiast opłata abonamentowa naliczana przez Państwa już w chwili rejestracji bez wątpienia stanowi cenę lub wynagrodzenie nałożone przed faktycznym przystąpieniem do korzystania z serwisu.

Jednocześnie proszę o zaprzestanie przesyłania dalszej korespondencji. Dalsze zawiadomienia i groźby z Państwa strony będą traktowane jako nękanie i próby wyłudzenia i będą skutkowały koniecznością zwrócenia się do Prokuratury z zawiadomieniem o podejrzeniu popełnienia przestępstwa wraz z wnioskiem o ściganie. 

